

ΓΙΡΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΣΤΡΙΑΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Κατά πληροφορίας εκ Βιέννης, ο υπουργός Εξωτερικών της Δυτ. Γερμανίας, εις συνέντησίν του επί υπουργία της παραμονής του εις την Αυστρία κ. Ντ. Μπρεντάνο...

Ο ΨΥΧΡΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ... ΘΑ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΕΝ ΗΥΞΗΘΗΣΑΝ ΑΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΕΡΜΟΥ, ΠΟΛΕΜΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΩΘΗ Η ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ

ΟΥΣΑΝΓΚΤΩΝ. Ο κ. Ντάλες δήλωσε χθές από του συστάματος τηλεγράφων προς τον Αμερικανόν Λαόν, ανά τους οποίους επιβεβαιώθηκε ότι ο ψυχρός πόλεμος δεν άπυξεν...

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΑΟΛΗΝ ΣΥΝΑΓΕΙΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΑΣ

Το ψήφισμα διά την ματαιώσιν της εκτέλεσεως του Κυρίου πατριώτου Μιχ. Καρράλη εγένετο υπογραφή μέχρι της έσπερας υπό 20.000 περίπου συμπολίτων...

Η ΝΕΑ ΦΑΣΙΣ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΟΣ

ΟΥΔΕΜΙΑ ΠΛΕΟΝ ΕΛΠΙΣ ΦΙΛΙΚΟΥ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (Συνέχεια εις την 4ην Σελίδα) Η νέα φάσις του Κυπριακού αγώνος άρχισε με την επίσημην αποχώσιν των βρετανικών δυνάμεων...

ΕΖΗΤΗΘΗ ΝΕΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥΘΕΣΙΑ

Είς τήν Ιατρικόν Σύλλογον έδωλεθη χθές αιτιώς 17 μέλων του, ζητούντων έκτακτον γενικήν συνέλευσιν διά να ληφθούν όριστικά αποφάσεις...

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ ΟΙΚΙΑ

Εκκοινωνήθη εις την Δημαρχίαν πρωτόκολλον του Πολυεδομικού Γραφείου, διά του οποίου κηρύσσεται επικινδύνος έτοιμορος η οικία 'Ανδριάνος Βγενουόπουλου...

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΑΘΗΝΑΝ Α. Ε.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ 'Αποφάσις του Κεντρικού Συμβουλίου Ο.Δ.Ε.Π. την 4ην Δεκεμβρίου 1955...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑΝ ΠΡΟΠΛΟΥΝΤΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ... ΣΕΛΗΝΗΝ

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΟΝ ΠΙΘΑΝΟΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΖΟΕΤΙΑΝ ΛΟΝΔΙΝΟΝ. (Μετα. Πρακ.) Τό άγγλικόν γραφείον «Ιντερνάσιοναλ Σέρβις» ήρχισεν ήδη να προσπαθή...

ΑΝΑΚΡΙΒΗ ΤΑ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Γ. Γαβριήλ, ο υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος, εις ερώτησίν του...

Η ΠΡΟΠΡΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ Η ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΣ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος)

ΑΥΣΩΝ ΚΥΩΝ ΑΝΕΣΤΑΤΟΣ

ΧΘΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΕΔΗΧΘΗΣΑΝ ΠΕΡΙ ΤΑ 70 ΑΤΟΜΑ 'Αδέσποτος κύων λυσσών, έμφανισθείς το πρωτόν περί την 3ην π.μ. χθές...

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΕΙΣ ΤΑ ΑΥΤΑ ΔΙΟΡΕΘΕΙΤΑΙ... (Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) Είς τα αυτά διορίζεται...

ΠΕΝΘΗ Τόν προσφιλή μας πατέρα και πάππον ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΝ ΚΟΜΠΟΡΟΖΟΝ (Ετών 90) θανάτουν, έκηδόμενον έν 'Αθήνας την 10ην Νοεμβρίου 1955.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑΝ ΠΡΟΠΛΟΥΝΤΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ... ΣΕΛΗΝΗΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗΝ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ